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 جاّای خالی را تا عثارات هٌاسة پر کٌیذ. 1
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 درستی یا ًادرستی عثارات زیر را هطخص کٌیذ. 2
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 ب(هعادلِ درجِ دٍ ّویطِ دٍ جَاب دارد.
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 ضرکت را تِ دست آٍریذ.
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 هعادلِ ی گَیای زیر را حل کٌیذ. 8
𝑥  2
𝑥

 
2𝑥  4
𝑥  3

 

25/1 

 kتِ ازای چِ هقذار از  9
 

هعادلِ ی 
15 
 - 

2

  
 ;

2  3

5 
 25/1 است؟ 𝑥;3دارای جَاب   

 



 را تِ دست آٍریذ. a   ٍbتا ّن تراتر تاضٌذ،   11ٍ(3a)( ٍ b+a2ٍ14اگر دٍ زٍج هرتة ) 10
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 کذام یک از رٍاتط زیر،تیاًگر تاتع ّستٌذ؟ 11
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 ا ًسثت هی دّذ.راتطِ ای کِ تِ ّر ضخص، ضوارُ هلی اٍ رث(
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ِ تاتع هحیط ٍ تاتع هساحت آى را ٍاحذ تیص تر از عرضص است.ضاتط 4طَل هستطیلی  12

 تٌَیسیذ.
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𝑥2-𝑥23(;𝑥)f  ٍ√𝑥+1اگر  13  2(;𝑥)g .تاضذ، هقذار عثارت زیر را تِ دست آٍریذ 
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 : f  ٍ8( ;3)f(0; )5در یک تاتع خطی دارین    14

 الف(ضاتطِ ی تاتع را تِ دست آٍریذ.

 ب(ًوَدار تاتع خطی را رسن کٌیذ.
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 را تعییي کٌیذ.   fترای تاتع هقاتل یک ضاتطِ ی هٌاسة حذس تسًیذ.داهٌِ ٍ ترد 15
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 الف(تابع است          ب(تابع است          پ(تابع نیست          ت(تابع نیست            11
(5/0؛یک مورد 25/0مورد  چهار)                 ث(تابع است
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